
.

Saad (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că: Un Beduin s-a dus la Mesagerul lui Allah
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) și i-a spus: „Învață-mă un cuvânt pe

care îl pot spune.” Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a spus să
zică: „Lā ilāha illallāh uaḥdahu lā șarīka lah, Allāhu Akbaru kabīra, ualḥamdu lillāhi

kathīra, Subḥānallāhi Rabbil-`ālamīn, Lā ḥaula ua lā quuuata illā billāhi ‘l-`Azīzil-Hakīm
(Nu există nimeni vrednic de adorare în afară de Allah, care nu are niciun partener. Allah
este Măreț, Cel mai Măreț, toată lauda Îi aparține doar lui Allah și toată gloria Îi aparține

doar lui Allah, Domnul Lumilor. Nu există putere și măreție decât la Allah Preaînaltul,
Preamărețul. Beduinul a spus: „Asta este pentru Domnul meu, dar pentru mine?”

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a spus să zică:
Allāhummaghfir lī, uarḥamnī, uaḥdinī uarzuqnī (O Allah, iartă-mă, ai milă de mine și

călăuzește-mă și asigură-mi necesarul).
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Un Beduin l-a întrebat pe Profetul  Mohammed (Pacea și  binecuvântarea lui  Allah fie asupra
sa)  să  îl  învețe  un  cuvânt.  Și  el  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  spus:
„Spune: Nu există nimeni vrednic de adorare decât Allah, care nu are niciun partener”. El a
început cu șahada, mărturisirea de credință și de monoteism, însemnând că nu există altă
divinitate decât Allah. „Allah este Măreț, Cel mai Măreț” Adică: Allah este mai Măreț decât
orice, „toată Lauda Îi aparține doar lui Allah și toată Gloria Îi aparține doar lui Allah, Domnul
Lumilor” Adică: Îi mulțumesc lui Dumnezeu pentru binecuvântările sale nenumărate, „toată
Gloria  Îi  aparține  doar  lui  Allah,  Domnul  Lumilor”  Adică  El  este  deasupra  de  orice
imperfecțiune, „Nu există Putere și Măreție decât la Allah Preaînaltul, Înțeleptul.” Adică „Nu
se poate schimba nimic decât cu ajutorul lui Allah.” Omul a spus: Aceste cuvinte sunt pentru
Domnul meu pentru a-L pomeni și pentru a-L preamări, dar pentru mine ce aș putea spune?
Și  el  (Pacea și  binecuvântarea lui  Allah  fie asupra sa)  a  spus:  „Spune:  „Doamne iartă-mă!”
Prin ștergerea păcatelor și  acoperirea lor, „Și ai Milă de mine” Dăruindu-mi beneficii  atât în
această  viață,  cât  și  în  Viața  de  Apoi.  „Călăuzește-mă!”  Pe  calea  cea  dreaptă,  „Și
binecuvântează-mă!” Cu bani câștigați într-un mod permis, sănătate și o stare de bine.
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